
ה   המבנה העשרוני  יתָּ  ' גכִּ

 
 
 

 סדר המספרים 

 השלימו את הספרה הקטנה ביותר המתאימה:  .1
 

9,684 > 9,6___4                                   2,110 > 2___34 

 

                 3,565 < 3,5___5       8,550< 8,55___ 

  

      6,449 > 6,4___0  

 

7,846 < ___,134  

 

6,521 < 6, ___34  

 

5,218 < 5, ___20  

 

4,198 < 4, ___00 

 

                            

 ?  15__,3 < 3,215מה תוכלו לומר על הספרות שמתאימות לתרגיל   .2
 

 
 

 

 ? 6__4,8> 4,856מה תוכלו לומר על הספרות שמתאימות לתרגיל   .3
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ה   המבנה העשרוני  יתָּ  ' גכִּ

 

 

 

 תשובות:

 סדר המספרים 

 הקטנה ביותר המתאימה: השלימו את הספרה  .4
 

9,684 > 9,6_9_4                                   2,110 > 2_1_34 

 

                 3,565 < 3, 5_7_5       8,550< 8,55_1_ 

  

      6,449 > 6,4_5_0  

 

7,846 <_8_,134  

 

6,521 < 6, _5_34  

 

5,218 < 5, _2_20  

 

4,198 < 4, _2_00 

 

                            

 ?  15__,3 < 3,215מה תוכלו לומר על הספרות שמתאימות לתרגיל   .5

 2- כולן קטנות מ

 

 ? 6__4,8> 4,856מה תוכלו לומר על הספרות שמתאימות לתרגיל   .6

5- כולן גדולות מ  
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